

РЕЦЕНЗІЯ

на наукову роботу «фізичний розвиток», представлену на Конкурс
(шифр)
Зі спеціальності «Фізична культура і спорт», «Фізичне виховання»

№ з/п	Характеристики та критерії оцінки рукопису наукової роботи ¹	Рейтингова оцінка. Максимальна кількість балів (за 100-бальною шкалою)	Бали
1	Актуальність проблеми	10	10
2	Новизна та оригінальність ідей	15	5
3	Використані методи дослідження	15	3
4	Теоретичні наукові результати	10	4
5	Практична направленість результатів (документальне підтвердження впровадження результатів роботи)	20	0
6	Рівень використання наукової літератури та інших джерел інформації	5	2
7	Ступінь самостійності роботи	10	10
8	Якість оформлення	5	0
9	Наукові публікації	10	0
10	<p>Недоліки роботи (пояснення зниження максимальних балів у пунктах 1-9):</p> <p>У роботі не зазначена наукова новизна, але досліджено достатню кількість студентів та отримано велику кількість емпіричних даних.</p> <p>Автор не зазначив жодного з загальнонаукових або педагогічних методів, які використовував у дослідженні. Є лише опис окремих методик оцінки фізичного розвитку і не зрозуміло котрі саме автор застосовував.</p> <p>Метою роботи не може бути : «по-перше, визначити ..., по-друге, оцінити ...». У результатах роботи, автор лише констатує отримані ним результати і не піддає їх жодному аналізу.</p> <p>Автор часто не дає посилання на джерела інформації, навіть якщо зазначає конкретні результати попередніх досліджень (наприклад: «Дослідження показують, що впродовж останніх п'яти років на 46% збільшилась кількість студентської молоді в різних ВНЗ України, яка за станом здоров'я неспроможна повною мірою використовувати засоби загальноприйнятої системи фізичного виховання та віднесена до спеціальних медичних груп. Крім того, під час навчання у ВНЗ спостерігається стійка тенденція до погіршення рівня фізичного здоров'я студентів. І ця проблема вважається однією з найважливіших, адже 20% населення України – це молодь студентського віку» та ін.)</p> <p>Робота не відповідає вимогам щодо оформлення робіт встановлених «Положенням про Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт з галузей знань і</p>		

	<p>спеціальностей», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України № 605 від 18 квітня 2017 року. Відсутній акт впровадження Відсутні публікації</p>		
Сума балів			34